

سه‌شنبه ۲۵ بهمن ۱۴۰۱
۲۳ رجب ۱۴۴۴
شماره ۵۱۸۳

خبرن رضوی

گزارش

جنگای همچنان در بن بست ارتباطی

با اتمام عملیات پروژه راه‌سازی، مسیر شهرستان جغتای -تهران حدود ۱۱۰ کیلومتر کوتاه‌تر می شود



مردم این شهرستان، خروج منطقه از بن‌بست بوده‌است که برای کوتاه‌تر شدن مسیر دسترسی شهرستان به دیگر مناطق، مسیرهای مختلفی بررسی و مطالعه‌شده‌است. ابوالقاسم ابراهیمی افزود: سرانجام احداث جاده‌دستوران-منیدر، راهگشای منطقه تشخیص داده شد که علاوه بر تسهیل در مبادلات کالا، زمینه دسترسی این شهرستان غربی خراسان رضوی به استان سمنان و مرکز کشور را فراهم می‌کند. وی اظهار کرد د: این مسیر دسترسی ضمن عبور از مناطق عمده معدنی شهرستان، نسبت به سایر مسیرها کوتاه‌تر است. لذا پس از ریزنی‌های چندساله، سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) مشارکت در ساخت این محور حیاتی را پذیرفت.

کوتاه‌شدن مسیر

فرماندار جغتای گفت: کل مسیر دسترسی جغتای به استان سمنان، حدود ۳۰ کیلومتر است که ۱۴ کیلومتر ابتدایی این مسیر که منطقه کوهستانی، سخت‌گنر و نیازمند به ساخت ابنیه زیادی است، محور دستوران-منیدر است که با مشارکت سه هزار و ۳۰۰ میلیارد ریالی (۳۳۰ میلیارد تومان) ایمیدرو طی بازه زمانی دوساله ساخته می‌شود. ابراهیمی افزود: باتوجه به این

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی

در یکی از جاده‌های شهرستان سبزوار انجام شد

امدادسانی به ۲۳ مسافر گرفتار در برف

سرپرست جمعیت هلال احمر سبزوار گفت: در پی بارش برف، امدادگران این نهاد با امداد دپروز به ۲۳ مسافر گرفتار در برف یکی از جاده‌های شمالی این شهرستان امدادسانی کردند. حامی ایمان پناه روز گذشته در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: به دنبال بارش شدید برف برای ساعتی رفت و آمد خودروها در جاده کوهستانی طیس، از توابل پخش مرکز شهرستان سبزوار، دچار مشکل شده بود. وی افزود: پنج خودرو در این مسیر در برف و کولاک گرفتار شده بودند که نیروهای امداد هلال احمر سبزوار به کمک آن‌ها شتافتند؛ همچنین یک خودروی پراید منحرف شده بود که به سه سرنشین آن خدمات ارائه شد. سرپرست جمعیت هلال احمر سبزوار گفت: تیم‌های امداد و نجات هلال احمر با تجهیزات انفرادی و ماشین‌آمدادی به مسافران خدمت‌رسانی کردند.

دستگیری قاتل فراری پس از ۲ سال

دادستان عمومی و انقلاب سرخس گفت: مردی که دو سال پیش همسر خود را در این شهرستان به قتل رسانده بود، دستگیر و به سرخس منتقل شد. علی‌حق شناس روز گذشته در گفت‌وگو با ایرنا افزود: این مرد که حدود ۳۳ سال دارد، در پی بالاگرفتن اختلافات خانوادگی، دو سال پیش همسر خود را در یکی از روستاهای سرخس با سلاح شکاری به قتل رسانده بود. وی گفت: این فرد پس از ارتکاب قتل به همراه دو فرزند خود از شهرستان متواری شده بود که با اقدامات فنی، قاتل هفته قبل در تربت حیدریه شناسایی، دستگیر و به سرخس منتقل شد. دادستان عمومی و انقلاب سرخس اضافه کرد: قاتل هم‌اکنون در زندان سرخس محبوس و در حال محاکمه است و به انجام قتل نیز اقرار کرده‌است.

جمع آوری ۶۰ کیلو عسل تقلبی در نیشابور

شجاعی مهر/ ۶۰ کیلو عسل تقلبی از یک واحد عرضه عسل توسط شبکه دام‌پزشکی شهرستان نیشابور در نمایشگاه عرضه مستقیم کالا جمع‌آوری شد.

رئیس شبکه دام‌پزشکی شهرستان نیشابور در این باره گفت: کارشناس واحد نظارت این شبکه در بازدید از نمایشگاه عرضه مستقیم کالا به کیفیت عسل‌های یک غرفه که از استان‌های دیگر به این نمایشگاه آورده شده بود، مشکوک شد که اقدام به توقیف نمونه برداری کردند و نتایج آزمایشگاهی به‌دست آمده حاکی از تقلبی بودن آن بوده به دستور مراجع قضایی جمع‌آوری شد. علی سلیمانی افزود: به‌شهرنودان توصیه می‌شود عسل‌را از زنبورداران مطمئن که محصول آنان دارای آدرس و مشخصات است، خریداری کنند.

حمل ۵ تن چوب تاغ قاچاق با کامیون یخچال‌دار



گلستانی / فرمانده انتظامی شهرستان فیروزه، از کشف پنج تن چوب تاغ قاچاق در این شهرستان خبر داد. به گزارش خراسان رضوی، سرهنگ حمیدرضا خوشخو در تشریح این خبر گفت: مأموران انتظامی با اشراف اطلاعاتی یک دستگاه کامیون یخچال‌دار حامل چوب تاغ قاچاق را متوقف کردند. وی افزود: مأموران انتظامی پس از هماهنگی با مقام قضایی در بازرسی از خودروی مدنظر، پنج تن چوب تاغ قاچاق را کشف و دو متهم را در این زمینه دستگیر کردند. سرهنگ خوشخو گفت: متهمان دستگیرشده پس از تشکیل پرونده مقدماتی برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شدند.

گزارش احمد گنتی

شهرستان جغتای در ناحیه غربی خراسان رضوی که در حدفاصل سه استان و در مسیر راه‌آهن تهران - مشهد قرار گرفته‌است، با حدود ۴۰۰ کیلومتر راه شهری و روستایی، از شمال و شمال غرب به شهرستان‌های اسفراین و جاجرم در خراسان شمالی، از غرب به شهرستان میامی در استان سمنان، از جنوب به شهرستان داورزن و از شرق به شهرستان جوین در خراسان رضوی محدود می‌شود. این شهرستان با وجود ظرفیت‌های فراوان در حوزه گردشگری و کشاورزی و نیز سرمایه‌گذاری قابل توجهی که در بخش صنعت و معدن آن انجام شده است، نه تنها از جاده‌های مناسبی بهره‌مند نیست، بلکه در بن‌بست ارتباطی قرار گرفته است و حوزه راه‌های این منطقه نیاز به توجه ویژه‌ای دارد.

ایجاد جاده «جغتای - دستوران - منیدر» یکی از مهم‌ترین طرح‌های در دست اجرای راهداری در غرب خراسان رضوی است که با تکمیل آن، زمینه خروج شهرستان جغتای از بن‌بست فراهم و مسیر ارتباطی این منطقه به مرکز کشور و نیز استان سمنان و مناطق شمالی و مرکزی کشور تسهیل می‌شود. شهرستان جغتای با بهره‌مندی از کارخانه فروگروم و معادن سنگ آهن، منگنز، کرومیت، مس و سیلیس، یکی از قطب‌های معدنی استان خراسان رضوی است. یکی از زیرساخت‌های اصلی در تسهیل حمل مواد معدنی به مناطق صنعتی، وجود جاده و دسترسی به مسیرهای مناسب است. این در حالی است که با ساخت جاده‌ای به طول کمتر از بن‌بست ارتباطی خارج می‌شود، چشم‌اندازی روشن پیش روی توسعه این شهرستان قرار خواهد گرفت. فرماندار جغتای در این باره به ایرنا گفت: از چهار دهه پیش یکی از مطالبات

فرماندار مهولات در جلسه شورای اداری خبر داد:

حذف بخش شادمهر از مناطق برخوردار



انجام دهند. عباسی خواستار پیگیری احداث مجتمع گلخانه‌ای، رفع مشکل آنتن‌دهی روستای چنار و رفع مشکل اشتغال از محل همجنان پای ارزش‌ها ایستاده‌اند و علی‌رغم تمام هجمه‌های رسانه‌ای، حضور پرشوری در رابر مسئولان تمام کردند و مسئولان برای رفع مشکلات موجود، نهایت تلاش‌شان را

دستاوردهای نظام مرهون مجاهدت‌های مردم

است و خدمات‌رسانی به این مردم وظیفه ماست. علی‌نژاد با بیان این که انسجام بسیار بالایی در بین ادارات وجود دارد، افزود: در بسیاری از شاخص‌ها طبق بررسی‌های استاندارد، مهولات دارای جایگاهی خوب در سطح استان است. وی با اشاره به این که در بحث اشتغال در استان رتبه اول را داریم، گفت: در زمینه راه‌اندازی مجتمع گلخانه‌ای پیگیر هستیم و به نتایج خوبی رسیده‌ایم. فرماندار مهولات با اشاره به این که شهرستان مهولات چندین سال است در فهرست شهرستان‌های برخوردار قرار دارد، گفت: این در حالی است که بیش از ۲۵ درصد جمعیت شهرستان تحت پوشش کمیته امداد هستند که هزار و ۸۵۰ خانوار آن در ۱۸ روستای بخش شادمهر هستند. وی خاطر نشان کرد: پیگیری‌های زیادی برای حذف مهولات از فهرست شهرستان‌های برخوردار انجام‌شده‌اما فعلا فقط بخش شادمهر از برخوردار می‌ستنا شده است و از تسهیلات محرومیت‌زدایی بهره‌مند خواهد شد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی اعلام کرد:

استقرار پزشک در مراکز جامع سلامت گناباد و بجستان

خدمت، شاهد افزایش حضور پزشکان در این مراکز خواهیم بود.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گناباد در ادامه اظهار کرد: ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای طرح‌های عمرانی و زیربنایی از جمله احداث ۱۱ پانسیون یا محل استقرار پزشکان و به‌سازی ساختمان برخی از مراکز خدمات جامع سلامت و... در شهرستان‌های گناباد و بجستان طی یک سال گذشته اختصاص یافته‌است. وی با اشاره به فعالیت ۱۸ مرکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی و ۵۹ خانه بهداشت و پایگاه سلامت در شهرستان‌های گناباد و بجستان گفت: باتلاش‌های انجام‌شده در حوزه بهداشت، شاهد کاهش شاخص‌هایی همچون مرگ و میر مادران، نوزادان و کودکان زیر یک سال در این مناطق هستیم. احمدی خاطر نشان کرد: ۱۶ پزشک متخصص



خارجی و دارای مدرک معادل پزشکی در این منطقه به درمان بیماران می‌پردازند؛ ولی

هم‌اکنون باره‌اندازی دانشگاه علوم پزشکی گناباد علاوه بر پزشکان متخصص از سایر نقاط کشور، این دانشگاه به آموزش پزشک عمومی هم می‌پردازد.

پس از ساخت ۱۰۰ مدرسه توسط خیر نیک‌اندیش نیشابوری، انجام شد

امضای تفاهم‌نامه ساخت ۲۰ مدرسه جدید و کیلی

شجاعی مهر/ در جلسه‌ای که با حضور خیر نیک‌اندیش نیشابوری، مدیر کل آموزش و پرورش خراسان رضوی، نماینده مردم نیشابور در مجلس شورای اسلامی، معاون استاندار و فرماندار ویژه نیشابور، رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان و مدیر آموزش و پرورش نیشابور برگزار شد، تفاهم‌نامه ساخت ۲۰ مدرسه جدید و کیلی امضا شد. مدیر آموزش و پرورش نیشابور با اظهار خرسندی از این اتفاق زیبا و خداپسندانه، وجود چنین خیران بزرگی را یک نعمت الهی دانست و گفت: امروز به‌عنوان یک روز ماندگار دیگر در تاریخ شهر نیشابور به ثبت می‌رسد.

سید مهدی قاضی افزود: در جلسه‌ای، موضوع ساخت کیلی ۹۹ به‌عنوان هنرستان دخترانه نیز در دستور کار قرار گرفت و مقرر شد پیگیری لازم انجام شود تا این آموزشگاه در مهرماه سال آینده به بهره‌برداری برسد. وی ادامه داد: پروژه بزرگ مجتمع آموزشی و کیلی ۱۰۰ در حال اجراست. ساخت سالن ورزشی و دیوارکشی دور آموزشگاه انجام‌شده و مشکل اصلی مادر آن مجموعه، انشعابات آب، برق و گاز است که باید با همت مسئولان شهرستان برطرف شود. مدیر آموزش و پرورش نیشابور خاطر نشان کرد: هنرستان دخترانه و کیلی ۹۹ با هفت رشته پیش‌بینی شده است و می‌تواند بخش زیادی از نیازهای متقاضیان رشته‌های هنرستانی را برطرف کند و تقاضای ما این است که در کنار اتمام پروژه ساختمانی، پیش‌بینی‌های لازم به منظور تامین تجهیزات و نیروی انسانی انجام شود.

قاضی به تشریح پروژه مجتمع آموزشی و کیلی ۱۰۰ به‌عنوان بزرگ‌ترین مجتمع آموزشی کشور و استان پرداخت و گفت: در فاز اول پروژه عظیم و کیلی ۱۰۰، دبیرستان متوسطه دوره اول ۱۲ کلاسه با دوهزار و ۷۰۰ متر زیربنا ساخته می‌شود و علاوه بر آن در این پروژه خوابگاه، سلف سرویس و آمفی‌تئاتر، هنرستان ۹ کلاسه و دبیرستان ۱۸ کلاسه نیز

ساخته خواهد شد. در ادامه، تفاهم‌نامه ساخت ۲۰ آموزشگاه جدید توسط خیر نیک‌اندیش عبدالرضا و کیلی با مشارکت ۵۰ درصدی به امضارسید و مقرر شد که این مدارس تا ابتدای مهرماه به بهره‌برداری برسد.

بارش برف در بردسکن پس از ۱۰ سال



علی‌نوری/ پس از گذشت ۱۰ سال، بارش برف شهر بردسکن را سپیدپوش کرد. به گزارش خراسان رضوی، رئیس اداره هواشناسی بردسکن گفت: حدود ۱۰ سال بود که برف در بردسکن نباریده بود و طبق صدور اطلاعیه بیستم بهمن ماه سازمان هواشناسی درباره تحت تأثیر قرار دادن سامانه ناپایدار جوی در سطح شهرستان و استان، یک‌شنبه شب شاهد بارش باران و برف در سطح منطقه بودیم.

جواد مصطفوی افزود: بیشترین بارش باران در سطح شهرستان را در بخش شهرآباد و روستای جلال‌آباد به میزان ۸ میلی‌متر بارش باران و ۳ سانتی‌متر برف داشتیم و در شهر بردسکن هم ۵/۸ میلی‌متر بارش باران و برف ثبت شد. وی خاطر نشان کرد: در روستای علی‌آباد کشمیر ۲ و نیم سانتی‌متر برف، دهان قلعه یک سانتی‌متر و در دهستان درونه نیز ۲ سانتی‌متر بارش برف داشتیم. بارش برف پس از گذشت حدود ۱۰ سال سبب خوشحالی مردم و کشاورزان بردسکن شد.

استخدام نیروی خانم و آقا اداری، مالی، حسابداری ۰۹۱۵۱۱۱۶۷۳۲

۰۱۴۰۱۹۱۴۴